

Nr. Reg./Data: T32247/18.03.2025

COMUNICAT DE PRESĂ

31 martie 2025, termen pentru depunerea declarației de impunere/rectificative pentru stabilirea taxei de salubritate

Serviciul Public de Impozite și Taxe Constanța informează că, pentru anul 2025, în conformitate cu prevederile Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate, precum și stabilirea taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate, aprobat prin HCL nr. 413/2024, **toți contribuabilii trebuie** să depună declarația pentru stabilirea taxei de salubritate, până la data de **31 martie 2025 inclusiv**.

Potrivit Regulamentului, contribuabilii sunt împărțiți în două categorii:

- **Utilizatori casnici**, respectiv persoane fizice, care beneficiază în mod direct de una sau mai multe activități specifice serviciului de salubritate pentru deșeurile municipale;
- **Utilizatori non-casnici**, respectiv persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale/familiale, persoane fizice ce exercită profesii libere, precum și asocierile fără personalitate juridică constituite între persoane fizice, care beneficiază în mod direct de una sau mai multe activități specifice serviciului de salubritate și care nu au încheiat contracte cu operatorul de salubritate pentru deșeurile municipale.

Obligația completării și depunerii declarației revine:

În cazul utilizatorilor casnici:

- titularului dreptului de proprietate (în cazul proprietății exclusive);
- unuia dintre coproprietari (în cazul proprietății comune);
- titularului dreptului de concesiune/închiriere/folosință asupra unei clădiri aflată în proprietatea publică sau privată a Municipiului Constanța.

În cazul utilizatorilor non-casnici - reprezentantului sau persoanei împuternicite.

De asemenea, în vederea înregistrării fiscale, utilizatorii casnici și non-casnici au obligația de a completa și de a depune, la SPIT Constanța, declarația de impunere/rectificativă pentru stabilirea taxei de salubritate, în termen de 30 de zile de la data dobândirii acestei calități.

Declarația de impunere/rectificativă se regăsește pe site-ul instituției www.spit-ct.ro, secțiunea *DOCUMENTE DECLARARE/TAXA DE SALUBRIZARE PF/PJ*, dar și la birourile de Registratură/Informații ale agențiilor și poate fi depusă prin intermediul platformei online de impozite și taxe e-Tax SPIT, prin e-mail pe adresele oficiale ale instituției sau la ghișeele SPIT.

Contribuabilii pot consulta Regulamentul de instituire și administrare a taxei de salubritate, precum și stabilirea taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate, aprobat prin HCL nr. 413/2024, pe site-ul instituției, secțiunea *TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ/PROIECTE ACTE NORMATIVE ADOPTATE*.

Director Executiv

Cristina Aidea



Responsabil presă Dana-Cristina Cicio, Telefon: 0241/488.579

SI-PRO-07-FRM-01-00

Bd. Tomis nr. 112, 900657, Constanța, România

Tel Verde 0800 41 00 42

www.spit-ct.ro

